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34.21% 13

50.00% 19

15.79% 6

What type of game scheduling do you prefer?

Answered: 38 Skipped: 1

TOTAL 38

Doubleheaders
(as we did i...

Single games
(as we did i...

Three games
per week (on...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Doubleheaders (as we did in the spring)

Single games (as we did in the fall)

Three games per week (one single game, one doubleheader)

34.21% 13

What are your thoughts about night games?

Answered: 38 Skipped: 1

Enjoyed them;
would like t...

Enjoyed them,
but 2 or 3 i...

Didn’t much
care for them.

Generally
unavailable ...
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Enjoyed them; would like to see more.
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34.21% 13

44.74% 17

15.79% 6

5.26% 2

TOTAL 38

Enjoyed them; would like to see more.

Enjoyed them, but 2 or 3 is enough.

Didn’t much care for them.

Generally unavailable to play at night.

41.03% 16

20.51% 8

38.46% 15

Which type of courtesy runner rule do you favor?

Answered: 39 Skipped: 0

TOTAL 39

Allow runner
after batter...

Allow runner
from home pl...

Allow both
kinds.
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Allow runner after batter reaches first base (as we did in the spring).

Allow runner from home plate (as we did in the fall).

Allow both kinds.

Which of these describes your feelings about how the

courtesy runner rule worked during the fall season?

Answered: 37 Skipped: 2

Worked very
well; no...

Worked fairly
well but nee...

Teams abused
the rule at...

Teams abused
the rule; no...
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Q5 �

Q6 �

5.41% 2

32.43% 12

35.14% 13

27.03% 10

TOTAL 37

ANSWER CHOICES RESPONSES

Worked very well; no changes needed.

Worked fairly well but needs minor adjustment.

Teams abused the rule at first, then things improved.

Teams abused the rule; not much improved during the season.

2.56% 1

48.72% 19

12.82% 5

35.90% 14

We are hoping to hold an umpire clinic prior to the 2020

season. Which of these describes your attitude about it?

Answered: 39 Skipped: 0

TOTAL 39

Thanks, but
I’m confiden...

Good
opportunity;...

Good idea, but
I don’t thin...

I don’t want
to be an...
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Thanks, but I’m confident enough in my umpiring skills.

Good opportunity; I’d like to attend the clinic.

Good idea, but I don’t think I can participate.

I don’t want to be an umpire.

We are considering the use of a smartphone app to

improve communication about players’ availability for

upcoming games. Choose which of these applies to you.

Answered: 39 Skipped: 0

I have a
smartphone a...

I have a
smartphone b...
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69.23% 27

28.21% 11

2.56% 1

TOTAL 39

I don’t have a
smartphone.
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ANSWER CHOICES RESPONSES

I have a smartphone and would like to install and use a scheduling app.

I have a smartphone but would prefer to communicate by email.

I don’t have a smartphone.

33.33% 13

25.64% 10

64.10% 25

82.05% 32

7.69% 3

What type of support can you provide to recruit new

players for the 2020 season?  (You can choose more than

one.)

Answered: 39 Skipped: 0

Total Respondents: 39  

Actively
publicizing ...

Willing to
help at Seco...

Willing to
carry WSSL...

Spreading the
word to...

I don’t think
I can help...
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Actively publicizing the league to groups I associate with.

Willing to help at Second Sunday events.

Willing to carry WSSL business cards and hand them out to potential players.

Spreading the word to personal friends and acquaintances.

I don’t think I can help much.

Which of these factors detracted most from your softball

experience this year?

Answered: 34 Skipped: 5



Q9 �

61.76% 21

5.88% 2

17.65% 6

14.71% 5

TOTAL 34

Injuries or
physical...

Hot weather

Lack of parity
among the teams

Lack of
bathroom...
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Injuries or physical limitations

Hot weather

Lack of parity among the teams

Lack of bathroom facilities

79.49% 31

10.26% 4

7.69% 3

2.56% 1

How would you rate your overall experience with the

league and your intentions going forward?

Answered: 39 Skipped: 0

TOTAL 39

Great –- I
will definit...

Good –- I will
probably ret...

Fair –- I will
decide later...

Disappointing
–- I will...
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Great –- I will definitely keep playing.

Good –- I will probably return next year

Fair –- I will decide later whether to continue.

Disappointing –- I will probably not return.


